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E Coupe Carrelage Electrique (Notice originale)

m Electric tile cutter (Original manual translation)

E Elektrische Fliesenschneidmaschine (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Corta azulejos eléctrico (Traduccion del manual de instrucciones originale)

Taglia mattonelle Elettrico (Traduzione dell’avvertenza originale) T C S 2 O O

2l Maquina de cortar Azulejos Eléctrica (Traducéo do livro de instrugées original) Professional Machine

Elektrische Tegelsnijder (Vertaling van de originele instructies)
38 H)\exTpikos kodptns mhakdior (METGPPAON KTTO TLG TIPWTOTUTTIEG 0dNYLEG)
Elektryczna maszyna do ciecia plytek (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
ﬂ Laattaleikkuri (Kdénnos alkuperdisesté ohjeet)
Elektrisk kakelskarare (Overséttning fran originalinstruktioner)
m EnekTpuyecka MalmHa 3a psisaHe Ha naoyku (MpeBog Ha opurHanHaTa MHCTPYKLUMS)
m Elektrisk fliseskeerer (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)
m Masind electrica de tdiat pldci de gresie (Traducere din instructiunile originale)
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m nekTpuyeckas NANToYHasn peska (MepeBog c OPUrMHaNbHOM MHCTPYKLU M)
Elektrikli darbe kaplama (Orijinal talimatlar ceviri) b3
Elektrické fezani dlazby (Pfekiad z originalniho ndvodu) 2408

E Elektrické rezanie dlazdic (Preklad z originalneho navodu) = s \ N \@&
E Ynwn maxIn NN (MND NMIRIN NPI1INN) — ‘

B Loyt £ shsed sisistond 3T (Usugss a0 Uepdisels Uoalsd)
m Elektromos kélapvégo (Forditds az eredeti utasitasok)

oY ,

Elektriéni rezalnik za plos¢ice (Prevod iz izvirnih navodil)
Radiaalne elektriline pbrandaplaadilbikur (Tolge originaal juhiseid)

WA Spindulinis elektrinio grindimo kontdras (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

113514-C-20220628

Elektriskais radialais plaksnu griezéjs (Vertimas is originaliy instrukcijas)

m Elektricni rezaC ploCica (Prijevod prema originalne upute)
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* Toujours s'assurer que la machine est débranchée du secteur avant d’effectuer toute opération.
Zich nog steeds wordt ervan overtuigen dat het bekokstooft uitgeschakeld
alvorens elke verrichting uit te voeren.

Siempre garantizar que lo maquine se desconecta antes de efectuar toda operacion.
Sempre assegurar-se que a maquina é desligada antes de efectuar qualquer operacao.
Sempre assicurarsi che la macchini é staccato prima di effettuare ogni operazione.
Please always make sure that the machine is disconnected before carrying out any operation.

01

Faire coulisser la table pour dévisser les trois vis de fermeture du bac a eau
Schuif de tafel om draai de drie schroeven sluiten van de watertank
Deslice la mesa para desatornillar los tres tornillos de cierre del depésito de agua
Deslize a mesa para desapertar os trés parafusos de fechamento do tanque de agua
Far scorrere la tabella per svitare le tre viti di chiusura del serbatoio di acqua
Slide the table to unscrew the three screws closing of the water tank
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Fixer la premiére vis sur le plateau
Bevestig de eerste schroef op de plank
Conecte el primer tornillo en el estante
Fixe o primeiro parafuso na prateleira
Fissare la prima vite sullo scaffale
Attach the first screw on the shelf

Fixer la seconde vis sur la regle, en
respectant les graduations

Draai de schroeven op de tweede regel, in
overeenstemmin? met de schaalverdeling
Apriete los tornillos de la segunda regla, de
acuerdo con las graduaciones

Aperte os parafusos na segunda regra, de
acordo com as graduagdes

Serrare le viti sulla seconda regola, secondo
le graduazioni

Fasten the screws on the second rule, in
accordance with the graduations

113514-Manual-C.indd 6
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Boucher correctement le bac a eau
Nauw sluit de watertank
Cierre bien el deposito de agua
Feche bem o depdsito de dgua
Chiudere bene il serbatoio dell’acqua
Tightly close the water tank
Une fois les travaux terminés, bien vider et nettoyer le bac a eau.
Eenmaal voltooid, hoewel leeg en schoon het waterreservoir.
Una vez completado, aunque vacia y limpia el tanque de agua.
Depois de concluido, embora vazia e limpa o tanque de agua.
Una volta completato, anche se vuoto e pulito il serbatoio dell’acqua.
Once all your work completed, although empty and clean the water tank.
. J
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Description et repérage des organes de la machine
FIG. A & B

Table

Disque

Couteau diviseur

Carter de protection
Interrupteur marche / arrét
Bac a eau

Guide parallele

Guide d'angle

90‘

0000000006080

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

1|“‘3

Montage du disque
Montage du couteau diviseur
Montage du carter

0000068086

Montage des guides

Fonctionnalité de la machine

Mise en marche et arrét

Mise en eau
Faire une coupe droite
Faire une coupe en angle

0000080608

Réglages de la machine

01‘
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Remplacement des consommables

i

@ Disque ( voir assemblage de la machine)

Entretien, recommandations et conseils

Bien nettoyer |'appareil a I'eau aprés utilisation.
Essuyer a I'aide d'un chiffon doux.

Utiliser toujours un disque de bonne qualité et non
endommagé

Veillez a ce que le niveau d'eau soit toujours bon.

30/06/2022 15:27



Description and location of machine parts
FIG. A & B

@ Table

Disc

Dividing knife
Protective guard
On/off switch
Water tank
Parallel guide rods
Angle guide

0000000000080 6

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine

1|“3

Mounting of disc
Mounting of dividing knife
Mounting of guard

RISISTS IR IS IRTR)

Mounting of the guides

Functions of the machine

01‘

Start-up
@ Angle of the table

Placing in water
How to make a straight cut
Use of laser

00000806

Settings of the machine

01|
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Replacing consumables

i

@ Disc (see machine assembly)

Maintenance, recommendations and advice

Wash the machine with water after use. Dry with a
soft cloth. Always use a good quality disc that is not
damaged. Ensure that the water level is always high
enough.
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Beschrijving en plaatsbepaling van de onderdelen van de machine|
FIG. A & B

@ Tafel

Schijf

Splijtmes
Beschermmantel
Schakelaar aan/af

08060 ‘

=
=
I
=
o
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Parallelle geleider
Profielgeleider

000000000

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine

1|“3

Montage van de schijf
Montage van het splijtmes
Montage van het carter

006000686086

Montage van de geleiders

Functionaliteit van de machine

Opstarten

Geplaatst in water
en rechte versnijding doen

E
Een schuine snede doen

0000080608

Afstellingen van de machine

gil
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Vervanging van de accessoires

@ Schijf (zie assemblage van de machine)

Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen
Het apparaat goed reinigen met water na gebruik.
Afveagen met een zachte vod. Gebruik steeds een

schijf van goede kwaliteit en een niet beschadigde
schijf. Let erop dat het waterniveau steeds goed is.
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maguina
FIG. A & B

Mesa

Disco

Cuchillo divisor

Carter de proteccién

Interruptor marcha/parada

Depdsito de agua

Guia paralela

Guia angular

0000800000080608

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina

1“‘3

Montaje del disco
Montaje del cuchillo divisor
Montaje del carter

RISISTS IR IS IRTR)

Montaje de las guias

Funcionalidad de la maquina

Puesta en marcha

Llenado de agua
ealizar un corte recto

R
Realizar un corte angular

0000080086

Ajustes de la maquina

01‘
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Cambio de los consumibles

i

@ Disco (véase ensamblaje de la maquina)

Mantenimiento, recomendaciones y consejos
Bien limpiar la maquina con agua después de su
utilizacién. Secarla con un trapo suave. Utilizar

siempre un disco de buena calidad y no deteriorado.
Asegurese de que el nivel de agua esté siempre bien.
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Descricao e identificacdo dos 6rgaos da maquina
FIG. A & B

Mesa

Disco

Lamina separadora
Céarter de protecao
Interruptor ON/OFF
Reservatério de agua
Guia paralela

Guia angular

000000060 000080608

conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina

Montagem do disco
Montagem da lamina separadora
Montagem do carter

Montagem das guias

09000086086

Funcionalidade da maquina

Accionamento

Enchimento
Efectuar um corte recto
Efectuar um corte angular

0000080608

Ajustes da maquina

01|
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Substituicdo de consumiveis

i

@ Disco (ver a montagem da maquina)

Manutencao preventiva, recomendacdes e conselhos

Limpar cuidadosamente o aparelho com agua apo6s
a utilizacdo. Secar com um pano humido. Utilizar
sempre um disco de boa qualidade e ndo avariado.
Mantenha sempre o nivel de &gua a um valor
correcto.
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
FIG. A & B

@ Tavolo

Disco

Coltello divisore

Carter di protezione

Interruttore avvio/arresto

Serbatoio ad acqua

Guida parallela

Guida ad angolo

|
|

0000000000000

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina

1|“3

Montaggio del disco
Montaggio del coltello divisore
Montaggio del carter

006000686086

Montaggio delle guide

Funzionalita della macchina

Awio

Messa in acqua
Fare un taglio dritto
Fare un taglio ad angolo

0000080608

Regolazioni della macchina

01‘
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Sostituzione dei pezzi di ricambio

@ Disco (vedere assemblaggio della macchina)

Manutenzione, raccomandazioni e consigli

Pulire bene I'apparecchio con I'acqua dopo averlo
utilizzato. Asciugare con uno straccio morbido.
Utilizzare sempre un disco di ottima qualita e non
danneggiato. Verificare che il livello dell’acqua sia
sempre buono
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Beschreibung & Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG. A & B

@ Tisch

Scheibe
Trennmesser
Schutzgehause
Ein/Ausschalter
Wasserbehalter
Parallelfuhrung
Winkelftihrung

0000000000080 6

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine

1\“3

Trennscheibe einsetzen
Trennmesser einsetzen
Gehause anbringen

RISISTS IR IS IRTR)

Fuhrungen anbringen

Funktionen der Maschine

Einschalten

Wasser einfillen
Durchftihren eines geraden Trennschnitts
Durchfthren eines Winkelschnitts

0000080086

Einstellungen der Maschine

01|
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I

Auswechseln der VerschleiBteile
 FIGGG_ |

@ Trennscheibe (siehe Zusammenbau der Maschine

Reinigung und Wartung

Gerat der Gebrauch mit Wasser reinigen. Mit
weichem Lappen abreiben. Nur Trennscheiben guter
Qualitat und in einwandfreiem Zustand benutzen.
Darauf achten, dass immer genug Wasser im Behal-
ter ist
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XV
@ Tpamett
@ Aiokoc

@ Maxaipt koTTAg

@ MpoOTATELTLKO KLBWTLO

@ ALXKOTITNG €KKivnong/dLakoTrng (on/off)
@ Aoxeio vepon

00NYOC XKPOKAC

0dNnYoC ywviag

00000006080

KPTLVOUL KOUTLOD

gUVXPLOAOYNON T X VI

MovT&pLopa Tou dilokou
MOVT&PLOUK TOU POXKLPLOU KOTTAC
MovTé&pLopa Tou dilokou

0906000606086

MovT&pLopa TwV 0dnywv

AEAELTOUPYLKOTNTA T XOVH

©€éan oe AeLToupyix

oTr0B€TNnoNn oTO VEPO
KVTE PLx eLOELx KOTTA
&VTE YLK YWVLRKH KOTIA

0000080608

PuBuiocelc T XQVI

Q -
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guvTNPNON, LTTODELEELC KOL TUUBOUNE

i

@ Aiogkog (BAETTE gUVPUOAOYNON TG
HNXQVAG)

JUVTAPNON, LTTOJELEELC KXL TUUBOLAE

KaBaploTe KXKAK T OUOKELT TOL VEPOU
TIPLV TN XPNHON. ZKOUTILOTE HE EVX HKAXKO
0EXOUX. XPNOLUOTIOLELTE TIRVTX EVX

dloKo KGAAG TTOLOTNTAG KL OXL PBappévo.
dpOVTILOTE WOTE TO VEPO VKX ELVAL TTAVTX O€
LKXVOTIOLNTLKO ETTLTTESO
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is i oznaczenie elementéw urzadzenia

FIG A & B
Stot
Tarcza

N6z rozdzielajacy
Ostona

Wiacznik praca / stop
Pojemnik na wodeg
Prowadnica réwnolegta

Prowadnica katowa

868@698@89@@8@@9

Awarto$¢ opakowania

FIG. C

montaz maszyny

Montaz tarczy
Montaz noza rozdzielajacego
Montaz ostony

RISISTS IR IS IRTR)

Montaz prowadnic

Unkcje maszyn

c g
= 5
= .
o
=
° 3
: DB
[¢]
=%
= 2

Wtaczenie wody
Cigcie proste
Cigcie katowe

00000806

Regulacja maszyny

01‘
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Wymiana elementéw zuzywajacych si

@ Tarcza (patrz montaz maszyny)

Konserwacja, zalecenia i rady

Doktadnie wyczysci¢ urzadzenie wodg po uzyciu.

Czysci¢ wilgotna, migkka Scierka. Zawsze stosowaé
tarcze dobrej jakoSci, bez uszkodzef. Zwraca¢ uwage
na prawidtowy poziom wody.
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG. A & B
@ Alusta
Levy
Jakotera
Suojakuori
Kaynnistys/sammutus
Vesiastia
Rinnakkaisohjain
Kulmaohjain

|
|

0000000000000

Laatikon sisalto
FIG. C

Laitteen kokoaminen

1\“3

Kiekon asennus
Jakoteran asennus
Suojakannen asennus.

0906000606086

Ohjainten asennus

Laitteen toiminta

Kaynnistys

Vesi
Suoran leikkauksen teko
Kulmaleikkauksen teko

0000080608

Koneen saadot

01‘
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Kuluvien osien vaihtaminen
@ Kiekko (katso laitteen kokoaminen)

Huolto, suosituksia ja ohjeita
Puhdista laite vedella perusteellisesti aina kayton
jalkeen. Pyyhi pehmedlld kankaalla. Kaytd aina

hyvalaatuisia vaurioitumattomia kiekkoja. Varmista,
ettd veden taso on oikea.
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A Beskrivning och markning av maskinens delar
FIG. A & B

@ Bord

Skiva

Klinga

Skyddskapa
Start-/stoppbrytare

|
i

208060

)
—
=
@D
)
=
=
QJ
«Q

Parallellanhall
Vinkelanhall

000000000

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen

1|‘13

Montering av skivan
Montering av klingan
Montering av kapan

0906000606086

Montering av anhallen

Maskinens funktion

Start

008

@ vattentillforsel
Gora ett rakt snitt
Gora ett vinkelsnitt

00060

Maskinens installningar

011
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Byte av forbrukningsmedel

@ Skiva (se montering av maskinen)

Underhall och rekommendationer
Tvatta maskinen noggrant med vatten efter
anvandning. Torka med en mjuk trasa. Anvand alltid

en skiva av god kvalitet och utan skador. Se till att
vattennivan alltid &r lagom
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O1yicaHne 1 MECTOIOJIOXKEHN)E HA YaCTATE Ha MalIiHATA [IOJIMSTHA HA KOHCYMATHBHTE
FIG.A & B

i

I'bCKa @ Jluck (BuXTe Criio0siBaHe Ha MalllHATA)

Huck

Pasfensimio ocTpue
Kaptep 3a 3ammura @

IIpexbcBad crapTupaHe/cnmpane

Cbp1 3a Boja
JToGpe nouncreTe anmapara ¢ Boja ciie/ U3IoJI3BaHe.
HanpasnsBaia napasnensa yact

N36bpmiere ¢ moMornra Ha MeKa K'bpia. Bunarn
HamnpasnsBaia bsriosa yact

M3M0JI3BaliTe He3axaOeH JTUCK C ]IOGpO Ka4e€CTBO.

BHumaBaiTe HIBOTO Ha BOJjiaTa jja € BUHATH
OCTaTBYHO

00000000 000080608

CHIbPKAHNE H
FIG. C

()
=
“
X
j=|
5]

AHC Ha MallliHaTa

[¢]
=

MoHnTax Ha iucKa
MoHTax Ha pasfeJsio ocTpue
MonTax Ha KapTep

00000686086

MomnTax Ha HalpaBJIsIBAlIUTE YaCTHU

MHaTa

@ Craprupane
@ Tlocrassise BB BoTaTa

@ W3BbpiiBaHe Ha IPaBo psi3aHe
@ M3BbpiiBane HA BrIIOBO ps3aHe

1K1 HAa
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG. A & B

@ Bord

Skive

Spaltekniv
Beskyttende hus
Start/stop kontakt

|
i

208060

s
>
o
o
Q
~
~
)

Parallelstyr
Vinkelstyr

000000000

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen

1"‘3

Montering af skive
Montering af spaltekniv
Montering af hus

0906000606086

Montering af styr

Maskinens virkemade

Opstart

Nedsaenkning i vand
ave et lige snit

L
Lave et snit i vinkel

0000080608

Maskinens indstillinge

011
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Udskiftning af forbrugsartikler

@ Skive (se samling af maskinen)

Vedligeholdelse, anbefalinger og gode rad

Renger apparatet grundigt med vand efter brug. Ter
af med en blad klud. Brug altid en skive af god kva-
litet, der ikke er beskadiget. Sgrg for at vandstanden
altid er korrekt.
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Descrierea si identificarea organelor de masina
Masa
Disc
Cutit divizor
Carcasa de protectie
Intrerupitor pornire/oprire
Rezervor de apd
Elemente paralele de ghidare
Elemente unghiulare de ghidare.

0000000 0000080608

continutul cartonului
FIG. C

asamblarea masinii

Montarea discului

Montarea cutitului divizor
Montarea carcasei

0900006086086

Montarea elementelor de ghidare

functionarea masinii

u
Punere in functiune

Introducere in apd
Executare tdieturd dreaptd
Executare tdieturd in unghi

0000080608

Reglajele masinii

01
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Dupa utilizare, cldtiti bine aparatul cu apa. Stergeti cu
ajutorul unei carpe moi. Utilizati, intotdeauna, un disc
de buna calitate, care nu prezinta defectiuni. Verificati
ca nivelul apei si fie Intotdeauna cel corect.
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Cron

Huck

Hox-paspenurens

3amuTHBINA KOKYX
IlepekmoyaTenb BKII.-BBIKI
BopsiHon 6ak

ITapannenbHble HapaBISIONIE
YriioBble HanpasJslIoOIue

0000000800000

Q
=

SPKIMOE KOPOOKH

FIG. C

CG6OpKa MaIIHHbI

MoHTax J ucka
MoHTaXk HOXKa-pa3ie/uTeNs
MoHTax Koxyxa

RISISTS IR IS IRTR)

MomnTax HampaBJIsIOMUX

DYHKIMOHAILH

@ 3amyck

b MallIMHbI

o0

@ ITorpy:xenue B BOfy
@ Peska no npsimoit
@ Peska nop yrinom

000

CrYIMPOBKA MAIIMHbI

01

‘ 113514-Manual-C.indd 24

3aMeHa pacXOIHbIX MaTePHUAJIOB

i

@ uck (cm. COOpKY MaIINHBI)

YrcTka M TEXHUYECKOE 0OCTY>KIMBAHIE

TiaTenbHO HPOMBITH BOJOM YCTPOICTBO MOCIIE
ucnonb3oBanud. ITpoTepeTh MArKoil TKaHbIO.
Bcerpa ucnonp30BaTh AUCK XOPOILIETro KauecTBa U
HENoBpEK/IeHHbIN. Beerga KouTponupyire, 4To0bl
YPOBEHb BOJIbI ObLII COOTBETCTBYIOLIUM
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
Tabla
Disk
Bolme bigagi

Koruma karteri
Baglat/Durdur anahtari
Su haznesi

Paralel kilavuz

Ac1 kilavuzu

0000000000000 08

Kartonun icerigi

FIG. C

Makinenin montaji

Diskin takilmasi

81

Bolme bigaginin takilmasi
Karterin takilmasi

Kilavuzlarin takilmasi

q 60066066

Calistirma.

Suya batirma
Dik bir kesim yapin
Aci1l1 bir kesim yapin

0000080608

Makinenin ayarlari

gi
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Tiiketim malzemelerinin degistirilmesi

@ Disk (makinenin montajina bakiniz)

Bakim, tavsiyeler ve 6giitler

d -

Cihazi kullandiktan sonra suyla iyice temizleyin.
Yumusak bir kumas pargasiyla kurulayin. Daima kaliteli
ve hasarsiz bir disk kullanin. Su seviyesinin daima
yeterli diizeyde olmasina dikkat edin
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Popis a onaceni soucdsti stroje
FIG. A & B
Deska

Kotoué

Délici ntiz
Ochranny karter
Spinac start/stop
Néadrzka na vodu
Paraleln{ vedeni
Uhlové vedeni

0000000000000

Obsah krabice

47 stroie

Montaz kotouce

Montdz délictho noze
Montaz karteru

006000686086

Montaz vedeni

Chod stroje

Spustén{

008

o
=]
=
S
[¢]
=
o
=)
<
o
o
~<

Tvorba pravého fezu
Tvorba tihlového fezu

00060

Sefizeni stroje

01|
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Vyména komponenti

i

@ Kotou¢ (viz montdz stroje)

tidrzba, doporuceni a rady

d -

Po pouziti dobie vycistéte stroj vodou. Osuste ho jem-
nym hadfikem. VZdy pouZivejte kvalitni a neposkozeny
kotou¢. Davejte pozor, aby byla hladina vody vzdy
spravnd.
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is a oznacenie sucasti stroj:

FIG A & B
Doska
Kota¢

‘.

Deliaci n6z
Ochranny karter
Spinac Start/stop
Néadrzka na vodu
Paralelné vedenie
Uhlové vedenie

0000000000000

Obsah krabice

47 stroia

Montaz kotica

Montdz deliaceho noza
Montaz karteru

006000686086

Montaz vedenia

Montdz stroja

1|

Spustenie

008

@ Ponorenie do vody
Tvorba pravého rezu
Tvorba uhlového rezu

00060

Nastavenie stroja

01|
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Po pouZitie dobre vycistite stroj vodou. Osuste ho
jemnou handri¢kou. VZdy pouZzivajte kvalitny a
neposkodeny kotic¢. Davajte pozor, aby bola hladina
vody vzdy spravna
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alkotdelemeinek leirdsa és beazonositdsa

FIG A & B
Asztal
Téarcsa

Elvalaszto kés
Védblemez
Indit6/ledllité kapesold

Viztartaly
Parhuzamvezetd
Szogvezetd

6686696@8@8@@@@8

A doboz tartalma

FIG. C

A gép Osszeszerelése

Tarcsa felszerelése

Elvilaszto kés felszerelése
VédGlemez felszerelése

006000686086

VezetGk felszerelése

gép mikodése

Ag ikodés
lFG.E_ |
Beinditas

Bevizezés
Egyenes vagds
Szogvagas

0000080608

A gép bedllitasa
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Fogyodanyagok cseréj

@ Tércsa (1d. A gép Osszeszerelése)

Karbantartds, javaslatok és tandcsok

d -

Haszndlat utan alaposan mossa le a gépet. Torolje le
puha ronggyal. Mindig haszndljon jé min&ségii €s hiba-
mentes tarcsat. Ellendrizze, hogy a viz szintje mindig
megfeleld legyen
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is in oznacitev sklopov strojz
FIG A & B
Miza
Disk
Lo¢ilni noz

Zascitno ohisje
Stikalo delovanje /stop
Posoda z vodo
Paralelno vodilo
Kotno vodilo
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03]
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05)
0c)
07)
jog]
@
®
®
@
®
@
®
16)

Vsebina kartona

Ontaza diska
MontaZa lo¢ilnega noza
Montaza ohisja

006000686086

Montaza vodil

Funkcionalnost stroja
lFG.E_ |
@ Vklop delovanja

<
=
9
S
<
o)
(=N
a

Narediti raven rez

Narediti rez pod kotom

00060

Nastavitve stroja

01
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java potrosnih delov

@ Disk (glej sestavo stroja)

Vzdrzevanje, priporocila in nasveti

d -

Po uporabi aparat dobro ocistimo z vodo. Obrisemo z
mehko krpo. Vedno uporabljamo disk dobre kakovosti
in neposkodovan. Pazimo, da bo nivo vode vedno
ustrezen
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG. A & B

@ Laud

Ketas

@ Jaotusnuga

Kaitsekarter
Kaivitamis/seiskamis|dliti
@ Veevann
Paralleeljoonlaud

Nurga joonlaud
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00000006080

FIG. C

Masina kokkupanek

2]

Ketta kokkupanek
@ Jaotusnoa kokkupanek
Karteri kokkupanek
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@ Joonlaudade kokkupanek

Masina funktsionaalsus

Kaivitamine

008

oy
—
—
D
~
QD
[
—
3
>
(0]

Sirgldike teostamine
Nurkloike teostamine

00060

Masina seaded

01‘
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Kuluvate osade asendamine

@ Ketas (vaadata: masina kokkupanek)

Hooldus, soovitused ja nouanded

Masin peale kasutamist korralikult veega pesta. Kui-
vatada pehme riidelapiga. Kasutada alati materjalide
tdotlemiseks ettendhtud ning kahjustamata ketast.
Jalgige, et veetase oleks alati
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Masinas sastavdalu apraksts un uzstadiSana
Galds
Disks
Nazis dalitajs

Aizsargapvalks

Sledzis ieslégSanas/izslegSanas
Udens tvertne

Paralela virzosa dala

Lenka virzosa dala

0000000000000

Masinas montaza

Diska montaza
Dalitaja naza uzstadiSana

®
02}
@ Apvalka uzstadiSana
@ -

@ -
@ -
@ _
@ VirzoSo dalu uzstadiSana

unkcionalitate

Ma f
lFG.E_ |
Iedarbinasana

IelikSana Gident
Veikt taisnu griezumu
Veikt lenka griezumu

0000080608

Masinas reguléSana

01
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Aizvietot patérétas sastavdalas

@ Disks (skatit maSinas montazu)

Labi iztirit aparatu ar tdeni pirms lietoSana. Meginat
ar mikstas lupatinas palidzibu. vienmér izmantot labas
kvalitates diskus, kas nav bojati. Uzmaniet, lai tdens

Iimenis vienmér biitu normas ITment
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raSymas ir masinos detali

FIG A &B

Plokste

Diskas
Skirstomasis peilis

Apsauginis karteris
Veikiantis/sustojes pertraukiklis
Vandens bakas

Paralelinis orientyras

Kampinis orientyras

6686696@8@8@@@@8

Masinos surinkimas

Disko sumontavimas
Skirstomojo peilio sumontavimas
Karterio sumontavimas

o)
@
03]
Q-
D -
D -
@ -
®

Kreipiamyjy detaliy sumontavimas

as, grei¢io reguliavimas

14

Jjungimas

Vandens jjungimas
Atlikti deSinjjj kontiirg
Atlikti kampinj kontiirg

o)
@
®
0]
0°)
0]
07)
og]
®

Masinos reguliavimas
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jamyjy produkty pakeitimas

@ Diskas (ziaréti maSinos surinkima)

Priezitra, rekomendacijos ir

d -

Gerai iSplauti vandens aparatg po vartojimo. Nusau-
sinti §velnia medziaga. Visada naudoti geros kokybes
ir neapgadintg diska. Patikrinkite, kad vandens lygis
visada buty geras.
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Opis i identifikacija komponenti stroja

FIG.A & B
@ Stol

Disk

Razdjelni noz

Zastitna kutija

Prekidac za ukljucivanje / iskljucivanje
Posuda za vodu

Paralelni vodi¢

Kutni vodi¢

9000000 00000866

Sadrzaj kartona
FIG. C

Sastavljanje stroja
FIG. D

Montiranje diska
Sastavljanje razdjelnog noza
Sklop kucista radilice

SISTRIS IS IS)

@ uredivanje vodica
Funkcionalnost stroja
| FGGE |

Dobivanje vode
Napravite ravni rez
Napravite nakoSeni rez

009008686

Postavke uredaja
FIG. F

<)
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Zamjena potroSnog materijala
FIG. G
@ Disk (vidi sklop stroja)

i

Odrzavanje, preporuke i savjeti
Nakon uporabe temeljito oCistite uredaj vodom.
ObriSite mekom krpom.

Uvijek koristite kvalitetan, neoStecen disk.
Uvjerite se da je razina vode uvijek dobra.
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tensién y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensdio e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OvopaoTik] oM Kot cuxIdTTa:
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja madratty taajuus:

Angiven spdnning och frekvens:
Anfart spaending og frekvens:
Tensiune si frecventd de lucru:

3ajanHoe HANPSIKEHHE U YacTOTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napitie a frekvencia:
AXPIN AT DNn.

Spoend! oisills skl

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KoncyMnpano Hanpexenue U 4ecTora :
Maaratud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daZnis
Noteiktais spriegums un frekvence.

230 V ~ 50 Hz

=

Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
Ovopaotik'n oyl :
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfert styrke:

Putere de lucru:

3aganHas MOIHOCTh:
Tahsis edilen giic:
Stanoveny piikon:
Predpisany vykon:
AXPI M2

3ze WI 3,03J!
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
Koncymnpana Mmommuoct:
Maaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

550 W

@

Vitesse & vide:

No-load speed:

Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:

Velocitd a vuoto:
Velocidade no vécuo:
Leerlaufdrehzahl:
Tax'vimra 010 Kev'o:
Predko$¢ bez bcigzenia:
Tyhjdkéyntinopeus
Tomgénghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOpOCTb BpaleHus Ha X0J0CTOM XOay:

Bosalma hizi:

Rychlost naprdzdno:
Rychlost’ pri chode naprazdno:
Prmarnm

Eoladl e 3 soad!

Ures sebesség:

Prosti tek:

Ckopocr Ha npa3Hu 060poTH:
Kiirus tuhikaigul

TusCio prietaiso greitis
TukSgaitas atrums

2950 min"!

Dimensions table :
Dimensions of table :
Tischabmessungen :
Dimensiones mesa :
Dimensioni tabella :
Dimensdes da mesa :
Afmetingen tafel :
AlXOTXOEL TPATTECLOD :
Wymiary stolu :
Mittapoyta :

Bordets storlek :
Bordets mal :
Dimensiuni masa :

Pa3mepsl cTona :
Tablo boyutu :
Rozmér stolu :
Rozmery dosky :
N NN

5 JsllJ! Jlﬁ;;l

Az asztal mérete:
Dimenzije ventilatorja:
Pa3zmepu na niiora
Ketta suurus :
Stovo matmenys :
Galda izmeri :

490x430 mm

30 mm

P34
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Diamétre du disque et alésage : JuameTp AuCKa M NPONIJIA :
Diameter of wheel and bore : Disk ve delik ¢apr : £
Durchmesser der Trennscheibe und Bohrung : Primér kotouce a vrtdni : =
Didmetro del disco y calibre : Priemer kotica a vnitorny priemer : Q
Diametro del disco e alesaggio : TP NPDMTN P N
Diémetro do disco e calibre : Sssgedls 0lskoald! SR i3
Diameter van de schijf en boorgat : A tércsa és a furat mérete : :~
AL&peTpO diokou : Premer diska in izvrtine : N
Srednica tarczy i otwér : Jmamernp Ha pesena : X
Leikkuuterdn lapimitta ja kalviminen : Ketta ja puurimise diameeter : S
Skivans diameter och innerdiameter : Skersmuo : 3
Skivens ydre og indre diameter : Diska un caurplides atvérums diametrs : Q
Diametru disc si alezaj :
Soumis & recyclage He BbibpacbiBanTe B MyCOPHbIN ALLUK
Subjected to recycling Atmayiniz :
Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :
Sujeitos & reciclagem mono ;A N
ﬁ\/ Néo deite no lixo : Salasdl o8 1adds T 10
Niet wegwerpen : ne mecitel X
| Mnv T TreTéTe Ne odvrzite ga/jih vstran :
Nie wyrzucac : He ro usxebpnsiTe :
Alg heitd pois luontoon : Arge visake seda minema :
Batteriet far inte kastas : Nemétykite :
Bortkast det ikke: Nemest :
Nu le auncati :

FR-Recyclage des déchets:
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne

2002/96/CE et 91/157/CEE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez vous aupreés de votre commune pour connaitre I'organisme le plus
proche & méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

EN-Waste recycling:
The tools, accessories and their packaging must use an appropriate recycling channel. In compliance with European Directives 2002/96/

EC and 91/157/EEC, a product’s components must be separated, collected, recycled or eliminated in accordance with the environmental
regulations in force. The appliance, batteries, oils and packaging must be deposited in the special waste elimination systems such as the
waste collection centres. Ask your commune for information on the nearest organisation in a position to reprocess or collect this waste

ES-Reciclado de los residuos:

Las herramientas, los accesorios y los envases tienen que seguir la via de reciclaje adecuada. En virtud de las directivas europeas
2002/96/CE y 91/157/CEE, los componentes de un producto deben separarse, recogerse, reciclarse o eliminarse de acuerdo con las re-
glamentaciones medioambientales vigentes. Los aparatos, baterias, pilas, aceites, envases deberan llevarse a los centros de eliminacion
de residuos especiales tales como los ecoparques. Pedir informacion al municipio par conocer el centro mas cercano apto para reciclar o
recoger dichos residuos.

IT-Riciclaggio dei rifiuti:

Gli apparecchi, i loro accessori ed imballaggi devono essere sottoposti ad un processo di riciclaggio appropriato. In conformita con le di-
rettive europee 2002/96/CE e 91/157/CEE, i componenti di un prodotto devono essere separati, raccolti, riciclati o smaltiti in conformita
con le normative ambientali in vigore. Gli apparecchi, le batterie, le pile, gli oli, gli imballaggi dovranno essere conferiti nei sistemi di
smaltimento dei rifiuti speciali come le isole ecologiche. Informarsi presso il proprio comune per sapere qual & I'ente pili vicino in grado
di fare il trattamento o la raccolta differenziata di questi rifiuti

PT-Reciclagem do lixo:
As ferramentas, acessorios e suas embalagens devem seguir um canal de reciclagem adaptado. Conformemente as diretivas europeias

2002/96/CE e 91/157/CEE, os componentes de um produto devem ser separados, recolhidos, reciclados ou eliminados de acordo com
as regulamentacdes ambientais em vigor. Os aparelhos, baterias, pilhas, 6leos e embalagens deverdo ser depositados nos sistemas de
eliminagéo de detritos especiais, tais como unidades de triagem de detritos. Informar-se junto ao seu concelho municipal para conhecer
0 6rgao mais proximo habilitado a evacuar ou recolher estes detritos.
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Porter des lunettes de sécurité : HapeHbTe 3alMTHBIE O4KM
Wear protective eyewear : Guvenlik gozliikleri takin :
Schutzbrille tragen : Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Llevar puestas gafas protectoras : Noste ochranné okuliare :
Portare de gli occhiali di sicurezza : Bruk vernebriller:
Utilizar 6culos de seguranca : Blds el o
Draag een veiligheidsbril : Viseljen védészemuveget : <
QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA: Nositi zas¢itna ocala :
Zaktadac okulary ochronne : [la ce M3MoN3BaT 3alWMTHU 0YmnAa ©
Kayta suojalaseja : Kandke kaitseprille
Anvand skyddsglaségon : NeSioti apsauginius akinius
Der skal benyttes sikkerhedsbriller : Valkat aizsargbrilles
Purtati ochelari de protectie : Nositi zastitne naocale:
Porter un masque anti-poussiére : HapaeHbTe pecnvipatop :
Wear a dust mask : Toza karsi maske takin :
Staubschutzmaske tragen : Pouzivejte masku proti prachu :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :  Noste ochrannti masku proti prachu :
Indossare una mascherina anti-polvere : Bruk en stovmaske:
Utilizar uma maéscara anti-poeira : Dlopdd ualose ¢ 103 el
Draag een stofmasker : Viseljen porvédd maszkot <
QOPESTE MASKA TIA TH SKONH: Nositi za$¢itno masko proti prahu:
ZaktadaC maske przeciwpytowa /[la ce n3non3ea sallWTHa Macka :
Kayta polysuojust : Kandke tolmumaski.
Bar mask mot damm : Déveti respiratoriy
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stev: Valkat aizsarg masku pret putekliem
Purtati mascd anti-praf : Nositi masku za zaStitu od praSine:
Porter une protection auditive : HaJeHbTe Cpe/aCTBa 3BYKOBOW 3aLLThI:
Wear hearing protective equipment: isitsel koruma aleti takin:
Gehorschutz tragen: PouZivejte ochranu sluchu:
Llevar puesta una proteccion auditiva: Noste ochranné sluchadla:
Portare una protezione uditiva: Bruk harselsvern:
Utilizar uma proteccao auditiva: tutod! paus Bt el
© Draag gehoorbeschermers: Viseljen flilvédét <
DOPATE TTPOSTASIA AKOHS: Nositi zasito uses:
Zakfadac stuchawki ochronne [la ce M3NoN3Ba CNYXOBM 3aLMTHI CpeaCTBa:
Kayta kuulosuojaimia: Kandke korvakaitset
Bér horselskydd: NeSioti apsauga nuo triukSmo
Der skal benyttes hereveern: Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Purtati casti de protectie auz: Nositi Stitnike protiv buke:
Porter des gants : HageHbTe nepyaTkm
Use rubber gloves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccion : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : Bruk hansker:
Utilizar luvas de proteccéao : Ll sl
@ Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty( t x

DOPQNTAS TANTIA:
Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakéasineita :
Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Nositi rokavice:

a ce 13no/3eaT npeanasH PbkasuLn :
Kandke kindaid

Muveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Niveau de pression acoustique : YpoBeHb aKyCTHYECKOTO JABJICHMSI.
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presién acistica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : JUDIPN YNY I <
Nivel de presséio acUstica : st pod! b oAl sz -
Niveau akoestische druk : A hangnyomds szintje : -
P A | 25Opm BopiBov : Nivo akustitnega pritiska: £
Poziom mocy akustycznej : PapHuie Ha aKyCTHYHO HAJIATAHE -
Kéytd kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : AKkustinio spaudimo lygis
Lydtryk : AKkustiska spiediena Iimenis
Nivel presiune acustica :
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOUIHOCTH 3BYKA :
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acUstica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: JDDIPR M2 I <
Nivel de poténcia acistica: etoad! ssoon ;
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomds szintje : T
S1Opm Ovopaotikn OopdBov : Nivo akusti¢ne jakosti : 8
wA Poziom mocy akustycznej : Papanie Ha BUGpammy : -
Kéytd suojalaseja : Helivoimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : Triuk$mo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acusticd :
NIVEAU SONORE D'EMISSION: AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 113 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 100 dB
Incertitude 3
Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base ISO 11201 et
1SO 3744.
Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:
- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les piéces vide a grande
résonnance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis, ..
Niveau de vibration : Yposennb BuGpanun :
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Urovei vibracf :
Nivel de vibracién mano/brazo : Hladina vibracii :
Livello di vibrazione mano/braccio : mman N, S
Nivel de vibragéio méo/braco : Eleeold! ssoomp =
Trillingsniveau hand/arm : Vibréciészint : €
SHOpn kpa oo by Nivo vibracij : =
Poziom wibracji rzka/ramiz : Paganme : e
Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii :

VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration ( somme vectorielle des trois directions ) déterminée selon EN 60745:

a 3,01 m/s?
Incertitude K 1,5 m/s?

L'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention: Si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude d'oscillation peut
étre différente.
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Conformité européenne COOTBETCTBHE €BPONENCKIM CTAHAAPTAM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitét : evropskd shoda :
Cumple con las directivas CE : eurépska dohoda :
Conforme alle norme CE : DPMPRNOIPNY NNRNN
Conforme &s normas CE : Bewsssidl elbsalndd Golks
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X
S'vpudwvo pe Ta mp'oTuTTRL eurdpai megfelelgség :
Zgodnos$¢ z normami CE : CBOTBETCTBHE C €BPONENCKHTE HOPMH :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene:
Lire les instructions avant usage : BHUMaTENbHO NPOYNTANTE CAEAYHOLME UHCTPYKLMM
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell'uso : Les bruksanvisningen for bruk:
@ Ler as instrucOes antes da utilizacao : el dos slede el 153!
Lees voor het gebruik de instructies : hasznélat elott olvassuk el az utasitast : x
AIABASTE TIS OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHSH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapozna(’: SiQZ instrukch przed uZyciem . MpoyeTeTe ykasaHvsiTa 3a ynotpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fére anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Danger : Onacno :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .M1ID
Perigo : B
A Gevaar : Veszély : X
Kudvol : Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OmnacHocr :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol :
Poids : Bec :
Weight : Agirlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost’ :
O Peso : Ypwn
Peso : ooad! o
A Gewicht : Sily : ;
Bdpol : Teza : -
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Vaegt : Svars
Greutate :
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
[Aexknapauy OTBETCTBUA
SAMSVARSERKLARING
Uygunluk beyam

8 Golbadlo toasd!
PROHLASENi SHODY
EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
Jeknapauus 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACLA

ATITIKTIES DEKLARACUJA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKL/ARING
AHAQZH SYMMOPOQSIHS

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O KATQOI YTIOTEfPAMMENOS,
NizSie podpisany

| e soussigne,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
ONynoagnnMcaHnaT

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

Undertegnede
q Subsemnatul, HFg%ryegll']ede,
, HIXENOANNCaBLUNNCS, .
ﬂimzalayan, éullr_ot L

Nize podepsany,

odELs_am, s
Toliau pasirases Apaksa parakstijies

allakirjutanu
Dolje potpisani,

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asBsBa C HACTOSALLIOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOALLYM NOATBEPXAAI0, YTO
Mevcut belge¥Je eyan ediliyor ki,
imto prohlasuije, ze,

Pareiskia, kad,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,
Declares that, = .
OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten efta,
AIA TOY TTAPONTQS AHAQNEI 'OTI,
tymto vyhlasuje, ze

rkieerer herved at,

U3 as 15l oxmpal
kijéiér%érﬁ,ﬁééy%afészUIék izjavija da,

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Coupe Carrelage Electrique / Electric tile cutter / Elektrische fliesenschneidmaschine / Corta azulejos eléctrico / Taglia mattonelle elettrico / Maquina de cortar /
Azulejos Eléctrica / Elektrische Tegelsnijder / Hiektrikoa kofth plakidivn / Plakidivn / Elektryczna maszyna do ciecia plytek / Laattaleikkuri / Elektrisk kakelskarare /
EnexTpudecka MalumHa 3a pasare Ha nnoyku / Elektrisk fliseskaerer / Masing electrica de taiat placi de gresie / Snextpudeckas nvrodnas peska / Elektrikli darbe kaplama /
Elektrické fezani dlazby / Elektrické rezanie dlazdic / mwn maxm nimn / kel ¢ shied sgslosd i / Elektromos kdlapvag / Elektricni rezalnik za ploscice /
Radiaalne elektriline pérandaplaadildikur / Spindulinis elektrinio grindimo kontaras / Elektriskais plaksnu griezéjs / Elektricni rezat plocica

code

FARTOOLS / 113514 / TCS 200 / 632L

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
CbOTBETCTBA 1 OTrOBaps €BPONENCKUTE HOPMYI

Erj overt?nsstemmel e med (?% (?verholder EU standarderne
Este conform si satisface norriele CE

MONHOCTBLIO COOTBETCTBYET U YAOBNETBOPSAET

TpeboBaHMaAM cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES. )

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU , 2015/863/EU

EN62841-1:2015
EN12418:2000+A1:2009
EN55014-1:2017+A11:2020
ENIEC61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019
EN55014-2:2015
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Cumple con la directivas de la CE,

. . conforme alle direttive CEE,
Complies with the EEC directives and standards,
Odpowiada normom UE,

Tayttada EU-vaatimukset,

Sssosldl dsadl 5g saze s

'Zé*&.dt_swe s el o
kielégiti ‘a CE szabvanyok elirasait.

SYMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIET TIE OAHT'IES KAI TA TIPOTYTTA CE,
. . zodpoveda normam ES.
Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,

Shzdl ol

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Ronan GUILLIOT,
Directeur général
28/06/2022

Fait a St. Pierre-des-Corps
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
'YEARS OF WARRANTY
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY
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